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Code génétique:

systéme de correspondance
mis en jeu lors de la
traduction.

Il est le méme chez tous

les étres vivants.
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“Usine a protéines”

des cellules. Ces petites
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Lors de la division cellulaire,
1’ADN est recopié grace a
la complémentarité des bases.

2 noyaux De ce fait toutes les cellules
Quand les cellules se mitose d’un méme organisme
multiplient, I’ADN est N7 ou division possédent les mémes molécules
recopie puis enroule en cellulaire d’ADN.

pelotes:les chromosomes.

L’alphabet de ’ADN

est constitué de 4 lettres,
les bases azotées ~, T, C, G.

(P) (P) (P)
Dans une (s) (s) Un nucléotide est constitué:
double hélice,
1 brin est donc ) - d’un sucre (le désoxyribose) @
complementaire guanine (G)
de 'autre. — d’un groupement de phosphate@
thymine (T) cytosine (C) - d’une base azotée
ou. ou I ou
La base /A s’associe
toujours a la base T
et C toujours a la G.
L’ARN se distingue de e le sucre est e la thymine (T) est ¢ il est simple brin et beaucoup plus court (50 a 5000

1’ADN suivant 4 aspects: un ribose remplacée par I’uracile (U) bases au lieu de plusieurs milliers de paires de bases)




